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Dr. Janák Lajos: 

 

ÁTALAKULÁS: FÉRFI, NŐ, FÉRFI 
 

A karma törvényei szigorúak. Két ember 

sorsa itt ugyanúgy összekapcsolódik, mint 

két iker-csillag az égen. Egymás körül 

keringenek, ám szabadulni képtelenek. A 

teremtő rendelte így a sorsukat, ezen pedig 

nem lehet változtatni. Egypetéjű ikrek 

sorsával találkozunk, akik most kénytelenek 

valahogy rendezni, valamelyik előző életük 

súlyos problémáját. A Szaturnusz „a küszöb 

őrzője” van az első házukban, ami senkit 

nem enged továbblépni, amíg minden 

adósságát le nem rendezte. 

   Az egyszereplős, illetve kétszereplős tör-

ténetnek kényszerűen több résztvevőjét is 

meg kell említeni. Janet és Ron Reimer-nek 

iker gyermekei születtek 1965. augusztus 22-

én 22 óra 42 perckor Kanadában, Winni-

pegben. Brian és David 12 perc eltéréssel 

látta meg a napvilágot. Kezdetben látszólag 

minden a legnagyobb rendben volt az újszü-

löttekkel. Hamarosan aggodalomra adott okot 

a fiúk vizelési problémája. Ez nem volt 

súlyos, ám a szülök mégis úgy gondolták, 

hogy változtatni kell a helyzeten. Az orvos 

javaslatára körülmetélési műtétre került sor. 

Ezt a műtétet nyugodtan mondhatjuk, hogy 

évezredek óta egy éles késsel végezték. 

Hajdan akár maga az apa, vagy vallási szer-

tartásként a két éven át képzett Mohél végez-

te. Esetünkben az orvos a legmodernebb 

technikai eszközöket használta, azaz égetési 

technikát alkalmazott, a szövet elhaláshoz. A 

beavatkozás súlyos kudarcba torkollott, 

David péniszét egyszerűen leégették. 

   A gyerekek szülei felkeresték az abban az 

időben híressé vált John Money pszicholó-

gust, aki a nemváltó beavatkozások egyik 

úttörője volt. (Ez esetben nem írói fantázia 

szülötte a beszélő név, a Money - szószerinti 

fordításban pénz - nevet az élet adta.) 

   Brian Reimert a kudarc után már nem ope-

rálták. Fitymaszűkületi problémája beavatko-

zás nélkül, hamar helyre jött. A továbbiakban 

Money vette át az irányítást. Elmélete szerint 

a nemi identitás nem elsősorban biológiai 

adottság. Sokkal nagyobb szerepet szánt az 

életmódnak, a neveltetésnek, viselkedésnek, 

táplálkozásnak, szóval mindennek csak, leg-

kevésbé a biológiának. Úgy gondolta, hogy 

inkább ezek a tényezők döntik el a férfi, vagy 

női identitást. Ő irányította az ikrek 

neveltetését, sőt nevelését. A genderseml-

egesség elméletének a képviselője volt. Úgy 

gondolta, hogy David nőként boldog lesz. 

Elméletének tökéletes bizonyítását látta ab-

ban, ha egypetéjű iker fiúk vesznek részt a 

kí-sérletben. A szülőket meggyőzte a 

nemváltó műtét előnyeiről. A gyermek 22 

hónapos ko-rában műtéten esett át, amikor a 

heréit sebé-szi úton eltávolították és 

kezdetleges női sze-méremtestet alakítottak 

ki nála. Nőként a Brenda nevet kapta, az 

átalakító műtéthez pe-dig pszichológiai 

támogatást. Money minden évben felkereste 

a testvéreket és minden al-kalommal 

konzultált az eredmények felméré-se miatt. A 

nemátalakításhoz az ikertestvér, Brian ideális 

ellenőrző példát alkotott, mivel a testvérek 

közös géneket és környezetet örököltek. 

   Gyermekkori szexuális próbajátékok követ-

keztek. A pszichológus továbbra is figyelte 

és beszámolt a nyilvánosság előtt és a 

szakiro-dalomban, mint „John és Johann 

esetéről”, egészen az ikrek 13 éves koráig. 

Money el-mélete szerint a viselkedés 

határozza meg a nemiség alapját, így „az 

akció mozdulataival és a párkapcsolattal való 

játék” kulcsfontos-ságú szempont a nemi 

fejlődés esetében. Brian szerint hat éves 

koruktól az ikreket szexuális aktusokra 

kényszerítették, amikor is David/Brenda 

játszotta a női szerepet, négykézlábra 

ereszkedett és Brian kénytelen volt mögötte 

helyet foglalni és kezét a fene-kéhez tenni. 

Money arra kényszerítette Davi-dot, aki más 

pozícióban volt, hogy széttegye a lábát, Brian 

pedig fölötte volt. Legalább egy alkalommal. 

A pszichológus lefényképezte a gyerekeket a 

tevékenység közben. Kényszerí-tette őket 

egymás nemi szervének vizsgálta-tására, 

simogatására is. (Ez mondhatni ártat-lan 

körülmények között is előfordul az élet-ben 

minden káros hatás nélkül, amikor a gye-  
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rekek  „doktorosdit”  játszanak.)  Volt eset 

rá,  hogy  az  ilyen eseményekhez a 

pszichológus kollegákat hívott meg a látvány 

és tapasztalat érdekében. Ha szüleikkel 

beszélgetett Money udvarias volt és kedves, 

de morcos, haragos lett, amikor együtt volt a 

gyermekekkel nem egyszer agresszív lett. 

Egy ízben azt mondta Davidnek, hogy vegye 

le a ruhát, ő egyszerű-en azt felelte: nem, 

csak ott állt és sikítozott. Most! Kiabált, 

ahogyan a torkán kifért, David már várt az 

ütésre, inkább levetkőzött és re-megve állt 

ott. 

   A pszichológus szerint „a szexuális próba-

játék” fontos az egészséges felnőtt nemi 

iden-titáshoz. A két gyereket komolyan 

traumati-zálta a terápia. 

   Brian 36 éves korában kábítószer-túladago-

lásban halt meg. Minden valószínűség szerint 

öngyilkossági szándékkal. David pedig 38 

éves korában követett el öngyilkosságot egy 

lefűrészelt csövű puskával főbe lőtte magát. 

Money erről nem nyilatkozott, nem beszélt, 

bár kollegái azt mondták, hogy az esemény 

elszomorította. 

   David serdülő korában hormonkezelést ka-

pott, ami elősegítette a mellek fejlődését. 13 

éves korában David depressziós lett és azt 

mondta a szüleinek, hogy ha újra Moneyhoz 

kell mennie, öngyilkos lesz. A szülei ekkor 

mondták meg neki, hogy eredetileg fiúként 

született. David úgy döntött, hogy felveszi a 

férfi identitást, és megint a David nevet. Ez-

után kezelésen esett át, a nemváltás vissza-

fordítása érdekében és plasztikai műtétek kö-

vetkeztek. Az ügy 1997-ben kerül az érdeklő-

dés középpontjába, amikor David elmesélte 

történetét Milton Diamondnak (még egy be-

szédes név, ami gyémántot jelent). Ez az aka-

démikus Money szellemi ellenfelének mond-

ható. Mindez azért történt, hogy Diamond el-

tántorítsa attól, hogy más csecsemőket 

hason-ló módon kezeljenek. A beszámoló 

megjelent a Rolling Stone magazinban 1997 

decembe-rében. Előzőleg például az 1970-es 

évek ele-jén egy transznemű konferencián 

Money és Diamond heves vitába keveredett. 

Money hangos és agresszív volt, végül egy 

szemtanú szerint megütötte Diamondot. 

Diamond állí-tólag nem emlékszik rá. (Én is 

elfelejtettem volna.) 

   Mindkét ikertestvér kötött házasságot, Da-

vid 1990. szeptember 22-én feleségül vette 

Jane Fontaine-t, három gyermekes egyedülál-

ló anyát. A gyerekeket természetesen örökbe 

fogadta. 

   Végül, de nem utolsó sorban, mit szól eh-

hez a horoszkóp? Először is a két ikertest-

vérnek nyugodtan használhatunk egy horosz-

kópot, mert a csekély időkülönbség és a Ha-

lak Ascendens miatt alig van eltérés a két ho-

roszkóp között. A Halak jegyében a leggyor-

sabban változik az Ascendens. Az első ház-

ban éppen felkelőben van a Szaturnusz. Ez a 

bolygó így már önmagában is, sok megpró-

báltatással, nehéz sorssal fenyeget. Mind-

emellett hajlamossá tehet a borúlátásra, sőt 

akár a depresszióra is. Mindkettőjük esetében 

helytálló a megállapítás. A Szaturnusszal 

szoros szembenállásban van a hetedik házból 

az Uránusszal találkozó Plútó. Óriási külső és 

belső feszültségre utal ez a fényszög. Ese-

tünkben például mutatja a külvilágból szár-

mazó ellentéteket. A hetedik ház itt nemcsak 

a külvilágot, hanem az orvosokat, a gyógyí-

tókat is képviseli. Olyan emberkét, akik erő-

nek erejével igyekeznek az egyén életét - 

akár durva eszközökkel is - befolyásolni. A 

szem-benállást a nyolcadik házból nagyon 

kedvező fényszögekkel támogatja a halál 

körülmé-nyeire is utaló Neptun. Ezt 

tekinthetjük a szenvedést feloldó, megváltó 

elmúlás jelének is. A horoszkópban ez a 

konstelláció a beteg-ség, a gyógyítás és az 

egész élet délibábjának is tekinthető. 

Messziről nézve minden szép és bíztató. Ha 

közelebb érünk csak sivatag, ho-mok és 

kiábrándulás található. Enélkül a fényszög 

nélkül, valószínűleg elviselhetetlen lett volna 

az élet. A depresszióra való hajlam és a 

megpróbáltatások a képlet más területein is 

jócskán tetten érhetők. A pokolba vezető út is 

jó szándékkal van ki kövezve. A halálra és 

körülményeire utaló Neptun meglehetősen 

rosszindulatú, 90 fokos fényszögben van a 

betegségekre utaló, hatodik házban, az 

Oroszlánban lévő Merkúrral. A Merkúr a he-

tedik ház  ura  képviseli  a gyógyítókat a szép  
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ígéreteikkel és reményeikkel együtt behozva 

a súlyos, sőt tragikus tévedéseiket is.  

   Ha ez még nem elég, az ötödik ház csú-

csánál az uralomban lévő Hold a legked-

vezőtlenebb, 90 fokos fényszögkapcsolatban 

van, a hetedik házban, uralomban lévő Vé-

nusszal. Sok asztrológus súlyos tévedése, 

hogy az uralomban lévő bolygók jónak te-

kinthetők. Sajnos ez nem mindig igaz. Az 

uralomban lévő bolygó valóban szabadon ér-

vényesíti a befolyását. Erős, mint egy uralko-

dó, egy király. Ha fényszögkapcsolatai azon-

ban rosszindulatúvá teszik, szinte szabad ke-

zet kap ennek a rosszindulatnak a megnyil-

vánítására. Ráadásul mindkettő női bolygó. 

Az érett, felelős nőt, egy kicsit az anyát is 

képviseli a Hold. A Vénusz a fiatal, szép sze-

relmes nőt, a szerelmet, mint élményt ugyan-

csak megnyilvánítja. A Hold az ötös ház csú-

csának a közelében, szinte kizárja a szerelmi 

örömöket, ebben a horoszkópban. 

   A Nap megint csak uralomban van, a hato-

dik házban, az Oroszlán utolsó fokán. Ez az 

állás feltételezi, hogy az illetőnek sok baja 

lesz az egészségével. Ez az égitest legalább 

kedvező, 60 fokos fényszögkapcsolatban van 

a negyedik házban, az Ikrek jegyében találha-

tó Jupiterrel. A Jupiter ebben a jegyben rang-

vesztett, gyenge. A tizedik ház uraként, és 

ebben a pozícióban mindkét szülőt képviseli. 

A szülők jó szándékú segítsége, mindkét fél 

részéről egyértelmű. Mégis nagyon kevés a 

szinte befolyásolásra alig képes, majdnem 

tehetetlen helyzete és távolodó fényszöge mi-

att, csak nagyon csekély eredményt tud fel-

mutatni. Ne hagyjuk említés nélkül az uralmi 

helyzetben, a nyolcadik ház csúcsán található 

Marsot sem. Ami gyenge, rosszindulatú fény-

szögkapcsolatban van az Uránusszal és a Plú-

tóval. A Neptun jelzi, hogy az egyik testvér 

méreggel, pontosabban gyógyszerrel vetett 

véget az életének. A Mars a másik testvérre 

utal, aki puskával követett el öngyilkosságot. 

   A születési uralkodó, az Ascendens jegyé-

nek az ura. Ez itt a Halak Ascendens révén, a 

Neptun. Amikor a születési uralkodó a nyol-

cadik házban van, abból arra következtethe-

tünk, hogy az illető saját maga oka a halálá-

nak. Nem feltétlenül az öngyilkosság jele. 

Lehet ez például egy veszélyes gyógyszer, 

akaratlan, önpusztító hatása. Lehet egy fi-

gyelmetlenség, vagy bármilyen esemény, ami 

minden szándéktól távol áll, mégis az élet 

utolsó pillanatát jelenti. 

   Az ikertestvérek sorsa megrázó és elgon-

dolkodtató, nem tartozik a szokásos hétköz-

napi események közé. Az asztrológusnak itt 

esze ágában sem volt állást foglalni a nem-

változtató műtétekkel kapcsolatban. Tragikus 

sorsok és elgondolkodtató események a vi-

lágban mindig és mindenütt előfordulnak. 

Ítéletet és mentségeket a történet ismeretében 

természetesen az olvasó talál. Minden sors, 

és esemény számtalan példával bemutatható, 

sőt ezek ellenkezőjével is. 
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